

電機系校友簡志誠接任中華電信董事長 資工系校友簡立峰新任董事

校友動態

中華電信9月27日召開臨時董事會，通過新人事案，本校電機系校友簡志誠接任董事長，9月30日下午舉行董事長、總經理交接典禮，由交通部政務次長伍勝園擔任監交人。簡志誠曾任中華電信執行副總經理兼網路技術分公司總經理、中華電信行動通信分公司總經理，他從基層做起，已在中華電服務39年。

簡志誠淡江畢業後、繼續進修獲得中原大學電子工程碩士，及臺灣科技大學工程技術所博士學位，具備技術專業，中華電希望做電信界的台積電，相信在原來長官奠定基礎後，中華電將以技術硬實力，持續在各個領域開創新局。簡志誠接任，意味將再創佳績。

簡志誠表示，目前中華電信已建置臺灣唯一的高、中、低多軌群星網路服務，利用5G通訊網路系統整合能量，藉由隨身攝影機、空拍無人機、3D掃瞄機等設備，透過5G專網回傳指揮中心，以掌握前線全貌，協助指揮中心即時調度、爭取黃金時間，未來結合國內5G開放，攜手國產O-RAN設備商，持續開拓海內外市場。

此外，中華電9月24日公告，大股東交通部指派法人代表人董事，邀請前Google台灣區分公司董事總經理，電算系（現資工系）校友簡立峰擔任董事。（文／舒宜萍）

2024/10/06



電機系校友簡志誠（右）9月30日接任中華電信董事長。（圖／中華電信提供）

電算系（現資工系）校友簡立峰新任中華電信董事。（圖／本報資料照片）

